

ERRATA EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 05/2019 - PROGRAMA FAPESC/CAPES DE RECURSOS HUMANOS EM CTI – BOLSAS DE MESTRADO

Prezados Pesquisadores,

A FAPESC informa alteração no item 3. Cronograma - do Edital de Chamada Pública nº 05/2019 – Programa FAPESC/CAPES de Recursos Humanos em CTI – Bolsas de Mestrado.

Onde lê-se:

3 CRONOGRAMA

Atividades	Datas	
	Início	Término
Indicação dos bolsistas e anexação da documentação na Plataforma FAPESC– item 9.2 desta CP	13/11/2019	10/02/2020

Leia-se:

3 CRONOGRAMA

Atividades	Datas	
	Início	Término
Indicação dos bolsistas e anexação da documentação na Plataforma FAPESC– item 10.2 desta CP	13/11/2019	10/02/2020